
単胎児 多胎児

パターン1. （R6年4月3日）第一子A誕生→（R7年2月3日）第二子B誕生

(時間少→多)

R6.4.3 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1

A

B

R6.4.3 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1

A

B

パターン2. （R6年4月3日）多胎児A,B誕生→（R7年2月3日）第三子C誕生

(時間多→少)

R6.4.3 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1 R8.4.1

A,B

C

R6.4.3 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1 R8.4.1

A,B

C

★お子さんの助成期間が重なった場合のパターン

はじめてのお子さん 60時間
妊娠中～

1歳未満
240時間

1歳～

2歳未満
180時間

第二子以降で出生時に兄姉が

3歳以上
60時間

2歳～

3歳未満
120時間

↓

↓

第二子以降で出生時に兄姉が

3歳未満
180時間

60時間

180時間

240時間

180時間

180時間

誕生

誕生

誕生

誕生

1歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日

60時間

180時間

誕生

誕生

1歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日

60時間使い切っていなくて

もこの時点で切り捨て

1歳誕生日前々 2歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日

240時間 180時間誕生

誕生

1歳誕生日前々日 2歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日

【上限時間】



パターン3. （R6年4月3日）1歳になる多胎児A,B→（R7年2月3日）第三子C誕生

(同じ時間)

R6.4.1 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1 R8.4.1

A,B

C

R6.4.1 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1 R8.4.1

A,B

C

パターン4. （R6年4月3日）1歳になる多胎児A,B→（R7年2月3日）第三子C誕生

(同じ時間)

R6.4.3 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1 R8.4.1

A,B

C

R6.4.3 R7.2.3 R7.4.1 R8.2.1

A,B

C

↓

↓

180時間

180時間

120時間1歳誕生日前々日

誕生

2歳誕生日前々日 3歳誕生日前々日

180時間

180時間

1歳誕生日前々日 2歳誕生日前々日
3歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日

（120－X）時

X時間

誕生

180時間使い切っていなくても

この時点で切り捨て 本来120時間使える期間内で

120時間まで使用可能

180時間

180時間

120時間1歳誕生日前々日

誕生

2歳誕生日前々日 3歳誕生日前々日

180時間

180時間

1歳誕生日前々日 2歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日

X時間≧120

誕生

180時間使い切っていなくても

この時点で切り捨て

Ｘ時間が120時間を超える場合

Ｒ7.2.1時点で助成は終了

1歳誕生日前々日

1歳誕生日前々日


